
Referat fra styremøte 21.09.2023 

Sted: Soon Visions lokaler 

Til stede: Lars (LR), Henning (HA), Morten (MB), Peer (PO), Roger (RMH) Eskild (EU), 

Monica (MLK), Kristine (KA), Per Christian (PC) 

 

 

 

Saker 
63-2023 Referat forrige møte 

Ingen endring i referatet, men saken om spørsmål til kommunevalget manglet konklusjon.  

 

64-2023 Økonomi 

Ingen ting har skjedd når det gjelder økonomi siden forrige møte. Vi har betalt halvparten av 

oppgraderingen av lekeplassen i Løvsangerveien.  

 

65-2023 Renovasjonsordning 

Blåmeisveien, Gråtrostveien, Kjøttmeisveien og Løvsangerveien: plassering bak garasje kan 

virke som den beste.  

Blåmeisveien/Kjøttmeisveien: Førstevalget for velforeningen er fortsatt i innkjøringen ved 

Kjøttmeisveien. Dersom steinene flyttes kan bilen fortsatt stå i hovedveien. Dersom det blir 

parkering på den nye tomta ved Orrhaneveien 31 er det mulig. Er det mulig å bruke 

skogholtet rett ved gangveien? 

 
Lerkeveien, Hegreveien, Måltrostveien, Orrhaneveien og Stokkandveien: Området langs 

Falkeveien er det beste alternativet. Det er langt for enkelte beboere å gå for å tømme 

søppel. Det er ikke alle beboerne som har bil, bussen går fra den andre siden. Vi mener det 

bør være en plass ved innkjøringen til Stokkandveien ved Store Brevik barnehage.  

Rugdeveien, Terneveien og Vibeveien: Vi kan ikke ta plassen bak garasjene da disse er 

foreslått regulert til parkeringsplass. Det bør være to plasser da det blir for langt fra de 

lengste husstandene. Kan det fortsatt være en plass i Dueveien og en plass i Terneveien? 

Rugdeveien, Traneveien, Ugleveien og Vibeveien: Plasseringen er ok  

 

Vi mener at kommunen må sørge for at det ikke er for lang avstand til felles anlegg. 

Renovasjonsteknisk avfallsnorm sier at avstand fra boenhet til felles avfallssystem skal være 

maksimum 100 meter, vi mener derfor at Movar og kommunen må sørge for at beboerne 

ikke har over tre ganger så lang avstand.  

Renovasjonsordningene må ikke gå på bekostning av parkeringsplasser eller fremtidige 

parkeringsplasser.  



 

Er det planlagt at beholderne vil være låst? Har man da kun tilgang til egen beholder? Vil det 

bli satt opp offentlige søplebeholdere som kan brukes i nærområdet (søppel man har på tur, 

f.eks. fra butikken, hundeluftere) 

 

66-2023 Dugnadsgruppa 

Dugnadsgruppa har lest gjennom avtalen og har ingen annen anmerkning enn at de ønsker 

et punkt om forsikring. Brukerne er forsikret gjennom Vellenes fellesorganisasjon, betingelser 

står her: forsikringsbetingelser 

Vi legger inn et punkt om at forsikringen gjelder når dugnadsgruppa er på oppdrag for 

velforeningen. Det er viktig å være tydelige på at dugnadsgruppa jobber på vegne av 

velforeningen og at de ikke gjør jobber på egenhånd.  

Eskild og Monica fortsetter å jobbe med avtalen og kommer med innspill til neste styremøte.  

Eskild er kontaktperson fra styret for dugnadsgruppa.  

 

67-2023 Bygging av bod 

Står til neste møte da vi ikke har kunnet søke om støtte da vi ikke har levert sluttrapport på 

lekeplass i Løvsangerveien.  

 

68-2023 Vannpost på jordet 

Morten har ikke fått pris på arbeidet fra rørlegger. Han har snakket med kommunen og han 

har blitt anbefalt å snakke med de som skal grave for kommunen.  

Morten jobber videre med saken og den står til neste møte.  

 

69-2023 Lekeplass Løvsangerveien   

Står til neste møte. Lekeplassen blir litt dyrere på grunn av fallunderlag. Vi får en oppdatering 

fra Henning og Roger på neste møte.  

 

70-2023 Gjennomgang av lekeplassrapport 

Roger har sett på lekeplassrapporten og det er ingen a feil. Det er kun småting som skal 

gjøres. Retting kan gjøres av velforeningen.  

Roger lager en rapport med oversikt over hva som må gjøres så vi kan lukke avvikene.  

 

71-2023 Dialog med kommunen 

Eskild har purret på kommunen og skal ha et møte med kulturavdelingen i kommunen 29. 

september. Kommunen kan hjelpe med finansieringsplan og driftplan.  

Det blir også møte med teknisk om måking og asfaltering.  

 

72-2023 Trivselstiltak på Store Brevik  

Se kommentarer på punkt 71/2023 

 

73-2023 Årshjul for velforeningen   

Står til neste møte 

 

74-2023 Eventuelt 

Det er to bjerker ved garasjene i Dueveien som det ikke kommer blader på. De bør ses på. 

De bør tas før de faller.  

Gressklipping; det har vært litt klager på klippingen i år. Både på oljesøl og på klippingen.  

Morten er i dialog med klipperne.  

https://portal.styreweb.com/api/files/5178482/qeLMw5ByKkGBeJ3KTXVvxg/Oversikt%20forsikringer?DocLinkId=19708&ref=%2fpunkt_03%2funderpunkt_05%2f


Snøbrøyting; trenger vi å gjøre noen justering? Det er viktig at vi får oversikt over hva 

kommunen gjør med tanke på brøyting. Eskild skal ha møte med kommunen.  

Vi er fornøyde med brøyting på 10 cm.  

Strøsand; Det mangler sand i kassa i Ugleveien. Lars sørger for at den fylles opp.  

Eskild tar opp tomme sandkasser med kommunen.  

 

 

Onsdag 18. oktober kl. 19 

Mandag 20. november kl. 19 

Julemiddag for styret og andre med verv fredag 24. november. Julebordet legges til et 

spisested i Son.  

 

 

Saker til neste styremøte:  

Snøbrøyting 

 

 

Son, 21.09.2023 

Monica Lien Kjønsø 

referent 

 


